
School Reopening Feedback – Round 1 
Arata Creek School 
 
There were two respondents who provided feedback about Arata Creek School in the online 
survey form. Both of them were staff members. 
 
Staff Responses to Statements 
 

 
 
 
For the statement “The plan promotes the safety of students,” 50 percent of respondents said 
no and 50 percent said unclear. 
 
For the statement “The plan promotes the safety of staff,” 50 percent of respondents said no 
and fifty percent said unclear. 
 
For the statement “The plan promotes student learning,” 50 percent of respondents said yes 
and 50 percent said unclear. 
 
For the statement “Overall, the plan is clear to me,” 50 percent of respondents said yes and 50 
percent said unclear. 
 
 
I still have questions about: 

• When/if a staff member becomes sick due to COVID-19 will their mandatory quarantine be covered under 
workmen’s comp or will we have to use the entirety of our sick leave and personal leave?  
I believe the district should assume risk as educators are being placed in risk.  



• Who will be overseeing, how often and following through on whatever plan is implemented? Please see 
attached. 

 
 

I am concerned about: 
• 1. Student success and safety Who will follow through when parents can't be reached to brief them on 

what their student is/not doing at school/home that is impeding their student's learning? 

 
I appreciate: 

• Staff's thoughts being asked for and considered. I apologize for submitting this past the deadline. 
 

Additional comments: 
• Has anybody spoken w/colleagues in special ed in other counties/states? 

 

Requested follow-up contact: 
One staff member requested follow-up contact. 
 

Race/Ethnicity of Respondents 
 

 
 
 
 
One respondent self-identified their race/ethnicity as Two or More, and one self-identified as 
White. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Gender Identity of Respondents 
 

 
 
 
One respondent self-identified their gender as female, and one self-identified as male. 
 


